
В Красноярском крае перед судом предстанет экс-сотрудник милиции Республики Хакасия, обвиняемый в нарушении правил эксплуатации транспортных средств, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника центра по противодействию экстремизму МВД по Республике Хакасия Дмитрия Сычева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил эксплуатации транспортных средств, повлекшем по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 24 октября 2010 года Сычев, управляя личным автомобилем «Хонда CRV», двигаясь по трассе в Балахтинском районе, не справился с управлением и допустил съезд автомобиля в кювет с последующим опрокидыванием. В результате дорожно-транспортного происшествия знакомая обвиняемого, также работавшая в правоохранительных органах Республики Хакасия, от полученных травм погибла на месте. Сычев, пытаясь избежать привлечения к уголовной ответственности, убеждал следствие в том, что за рулем в момент ДТП находился не он, а погибшая, но в результате проведения комплекса экспертиз и следственных действий его доводы были опровергнуты. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/643573>